
Neptun kód Különpont Ország Önkormányzat Prezentáció Prezentáció Házi feladat Indoklás Összesen Aláírás Megajánlott jegy
LX9IIF 1.5 Ausztria Nyékládháza 24.nov 18 15 Szép elemzés, de nincs befejezve - következtetés és SWOT 34.5 igen (4) jó
WH65YL 1 Belgium Noszvaj 01.dec 17 18 nem 0
BIJ3TH Görögország Bogács 01.dec 15 16 31 igen 0
ASL4SW 5.5 Hollandia Vásárosnamény 24.nov 14 19.5 nem 0

FQ7V4M Olaszország Kemecse 01.dec 8 13
Egymás után vannak nagyon hiányosan ismertetve a költségvetések, elemzés 
nagyon kevés 21 igen 0

AQQX8Y 0 nem 0
EZDTBH 0 nem 0
INWA43 Románia Mezőkeresztes 01.dec 13 7 20 nem 0
BDI1AR Csehország 0 nem 0

IRAPBW Olaszország Nyírmada 01.dec 8 15
Kiadásoknál funkcionális felosztás kellett volna, kevés adat van vizualizálva, 
összehasonlítás csak számszaki 23 igen 0

FUILU1 2.5 Írország Tiszafüred 01.dec 18 18 Jó, de a számok mögé lehetett volna valami indoklás is. 38.5 igen (5) jeles
JL8CKS 5 Luxemburg Abaújszántó 01.dec 20 14 Jó, de nincs SWOT és a funkciónális felosztása a költségeknek. 39 igen (5) jeles

TVW9BT 0.5 Svédország Kistokaj 01.dec 18 7
2020-as tervet kellett volna összehasonlítani a 2019-es tervvel, nincs 
összehasonlítás és nincs elemzés, nincs SWOT 25.5 igen 0

GDAG7I Szlovákia Serényfalva 24.nov 12 13
A kiadásoknál nem költségnem, hanem funkció szerinti bontást kellett volna 
elemezni, nincs SWOT. 25 igen 0

EE4X43 0 nem 0
BR673M Németország Mezőkövesd 01.dec 18 17 Minden jó, csak a kiadások funkcionális felbontása hiányzik. 35 igen (4) jó
D0CMMN Franciaország Onga 17.nov 14 17 A funkcionális kiadási szerkezetről nincs statisztika. 31 igen (4) jó
N2L2IE Bulgária Szikszó 01.dec 9 9 nem 0
OFYHSZ Belgium Arnót 01.dec 17 14 Nincs igazán elemzés, és a kiadások szerkezete is rossz 31 igen (4) jó
XDPJ2N 8 Ausztria Szerencs 24.nov 18 20 46 igen (5) jeles
CC3M90 Franciaország Hernádkak 17.nov 14 14 nem 0

UA5AM6 Románia Forró 01.dec 13 8
Részletes adatbázis, de az egész Ctrl+C és V-vel lett összeollózva, nincs 
elemzés, összehasonlítás és SWOT. 21 igen 0

EAXGM3 0.5 Görögország Egerszalók 01.dec 15 17 Nagyon szép elemzés, de a kiadásoknál a funkcionális elemzés kellett volna. 32.5 igen (4) jó

DDAWQ1 Németország Mezőcsát 01.dec 18 17 Szép elemzés, a kiadások felosztása elnagyolt, költségnemet tartalmaz 35 igen (4) jó
Z29PSY 10 Lengyelország Emőd 24.nov 15 20 45 igen (5) jeles

JJPJWM 0.5 Spanyolország Alsózsolca 17.nov 16 18 A kimutatás nagyon profi, csak az indoklások a változásokról nincsenek meg. 34.5 igen (4) jó
SUS0TU 1.5 Dánia Tiszaújváros 24.nov 18 18 Az egyes ábrákon nem mindenhol látszik teljesen a felirat. 37.5 igen (5) jeles
GJSICN Portugália Putnok 01.dec 23 18 41 igen 0
X7HQDK 12 Csehország Hajdúszoboszló 24.nov 16 20 48 igen (5) jeles

FNGBTW Luxemburg Gönc 01.dec 20 8
Sok elmélet, nincs vizualizáció, nagyon kevés elemzés, csak egymás után a 
két mérleg ismertetése. 28 igen 0

ESXZ6G Svédország Ónod 01.dec 18 6
Semmi elemzés nincs, csak egymás után leírva a két költségvetés. Semmi 
vizualizáció, nincs SWOT. 24 igen 0

RN0BLW 3.5 Finnország Kazincbarcika 17.nov 18 16
A kiadásoknál nem költségnem, hanem funkció szerinti bontást kellett volna 
elemezni 37.5 igen (5) jeles

BLQ801 Spanyolország Felsőzsolca 17.nov 16 20 36 igen (5) jeles
XAO1PZ 11.5 Portugália Szendrő 01.dec 23 20 54.5 igen (5) jeles
FBSX7Q 0 nem 0
MZ6A0O 1 Finnország Edelény 17.nov 18 20 39 igen (5) jeles

QA00HU Dánia Mályi 24.nov 18 16
A kiadásoknál nem költségnem, hanem funkció szerinti bontást kellett volna 
elemezni 34 igen (4) jó

BYLI2I 0 nem 0

YYOH3M Lengyelország Eger 24.nov 15 14
Nincsenek ábrák és a feladat nem az lenne, hogy mi nőtt, mi csökkent, 
hanem indoklás. Nincs SWOT 29 igen 0

E52X8I 3 Írország Bátonyterenye 01.dec 18 19 Jó, a bevételek és a kiadások egyenlegéről nincs semmi. 40 igen (5) jeles
JBW08K Bulgária Sajószentpéter 01.dec 9 9 nem 0

OA23H7 1 Hollandia Encs 24.nov 14 15
Kiadásoknál funkcionális felosztás kellett volna, beruházásokról csak 
felsorolás van, indoklás nincs, csak számszaki adatok leírása az elemzés 30 igen 0

Sajókaza 15 15 nem 0

H9ALH9 Szlovákia Ózd 24.nov 12 9

A két költségvetés nincs összehasonlítva egymás után le van írva mi van az 
egyikben és a másikban, semmi nincs részletezve a bevételekről és az 
egyenlegről, kiadások nincsenek funkcionálisan megbontva. 21 igen 0


